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Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури
України Тетяна Бережна у Львові зустрілася з колективом Львівської національної
музичної академії імені М. В. Лисенка та представила нового виконувача обов’язків
ректора — Ярослава Олексіва.

Вона окреслила ключові завдання для Академії на найближчий період, зокрема проведення
виборів ректора, а також посилення розвитку закладу з міжнародним вектором. Також
підкреслила важливість створення комфортних умов для студентів і викладачів, розвитку
освітнього середовища, збереження і примноження потенціалу Академії.

«Ми вдячні Ігорю Михайловичу Пилатюку за 26 років роботи — це величезна інвестиція в
розвиток Академії. Водночас сьогодні перед закладом стоять нові завдання. Передусім —
провести демократичні вибори, які стануть основою подальшого розвитку. Ми також
очікуємо посилення міжнародного напрямку», — наголосила Тетяна Бережна.

Крім того, Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка культури
України Тетяна Бережна розповіла колективу академії про національну ініціативу підтримки
українського культурного продукту «Тисячовесна» з бюджетом 4 млрд грн.

Програма ініційована Президентом України Володимиром Зеленським та реалізується
Міністерством культури спільно з Офісом Президента. Вона покликана підтримати створення
українського культурного продукту та посилити присутність українського контенту в
інформаційному просторі. Прийом заявок на відкритий конкурс триває до 28 травня. Податися
можуть на неї можуть зокрема й бюджетні установи.

Виконувач обов’язків ректора Ярослав Олексів звернувся до колективу. Він подякував за
довіру та підтримку й окреслив свої пріоритети на період виконання обов’язків, а також
наголосив на важливості розвитку міжнародних зв’язків та створення нових можливостей для
студентів і викладачів: «Я хочу, щоб українська музика звучала у світі, щоб наші студенти й
викладачі були гідно представлені й почуті».

Проведення виборів ректора у 2026 році стане важливим етапом розвитку Академії, посилить її
інституційну спроможність та відкриє нові можливості для модернізації мистецької освіти.

Ярослав Олексів — професор кафедри народних інструментів Львівської національної
музичної академії імені М. В. Лисенка, кандидат мистецтвознавства, доцент, заслужений діяч
мистецтв України, лауреат всеукраїнських і міжнародних конкурсів.

Він закінчив Львівське державне музичне училище імені С. П. Людкевича, Львівську



національну музичну академію імені М. В. Лисенка та аспірантуру при Академії за
спеціальністю «Музичне мистецтво». Із 2008 року здійснює педагогічну діяльність у
Львівському державному музичному ліцеї імені С. Крушельницької та ЛНМА імені М. В.
Лисенка.

У 2018–2023 роках обіймав посаду декана факультету музикознавства, композиції, вокалу та
диригування Академії. Є автором музичних творів для різних інструментальних складів, понад
20 наукових праць, методичних посібників і більш ніж 200 аранжувань. Бере активну участь у
міжнародних науково-практичних конференціях, майстер-класах і мистецьких проєктах.

Як педагог підготував лауреатів 156 всеукраїнських і міжнародних конкурсів. Є головою та
членом журі міжнародних і всеукраїнських конкурсів, членом Національної всеукраїнської
музичної спілки, членом правління Асоціації баяністів/акордеоністів при НВМС та офіційним
делегатом України у Всесвітній конфедерації акордеоністів.
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